

Vijeće Mjesnog odbora Vinež
Vinež, Istra, utorak, 18.09.2018.

ZAPISNIK KONZULTACIJA MJESNOG ODBORA VINEŽ SA GRAĐANIMA

Dana 18.09.2018., s početkom u 18 sati, u prostorijama Doma kulture na Vinežu, održane su konzultacije Vijeća mjesnog odbora Vinež (VMO) sa građanima u vezi davanja prijedloga za gradski proračun za 2019. godinu.

Predsjednik VMO-a Vinež Bojan Batelić pozdravio je sve prisutne i otvorio konzultacije. Utvrđeno je da konzultacijama prisustvuju svi članovi VMO-a, zamjenica gradonačelnika Federika Mohorović Čekada, kao i 13 građana.

Bojan Batelić nabroja realizirano u 2017. godini od strane Grada. Posebno se ističu ulaganja oko škole, uključujući novi prilaz školi, kao i drugi manji komunalni projekti vrijedni 236.000 kuna. U 2018. godini uređeno je do kraja igralište kraj škole, a saniran je i krov u što je uloženo 260.000 kuna. U 2019. godini očekuje se da će iz gradskog Odjela za komunalno gospodarstvo biti uloženo oko 250.000 kuna na područje MO Vineža. Na dalje, ističe da je taj Odjel do sada prikupio razne prijedloge sa područja MO Vinež procijenjenih na oko 4,5 milijuna kuna, a potom ih i navodi. Otvara raspravu o tim i potencijalnim dodatnim prijedlozima.

Branko Sergio postavlja pitanje o tome kada će se postaviti usporivači prometa na prilazu kraj adrese Vinež 32 gdje živi. Naime, stanari prilaza (slijepa ulica) suglasni su s postavljanjem usporivača, a Sergio je još na lanjskim konzultacijama predložio postavljanje. Bojan Batelić odgovara da, prema njegovom saznanju, Grad to planira ove godine, s obzirom da se ne radi o državnoj ni županijskoj cesti pa je procedura jednostavnija.

GRAD LABIN – MJESNI ODBOR VINEŽ – VIJEĆE MJESNOG ODBORA

Anton Beaković žalio se na nepropisno odbacivanje otpada preko puta Doma kulture i prema Polverici te apelira da se to riješi. Također, podsjeća da se zatražilo postavljanje usporivača prometa na relaciji od Doma kulture prema kružnom toku, a ističe nezadovoljstvo i derutnošću ceste.

Dolores Sorić kaže da ima informacije iz Županijske uprave za ceste da će se promjeni asfaltnog tepiha kroz Vinež pristupiti ove godine ili sljedeće.

Bruno Paliska podsjeća na lanjski prijedlog o postavljanju klupa na Vinežu uz šetnicu. Bojan Batelić odgovara da je Grad najavio postavljanje klupa još ove godine.

Sali Faraguna Peršić predlaže da se uvede javna rasvjeta u Ladencima na prilazu 7B – 7E. Također, zanima ju kada se očekuje izgradnja kanalizacije na tom području te predlaže sanaciju prekopa neposredno nakon skretanja sa glavne ceste prema Ladencima (niže ex „Mande“). Uz to, zanima ju je li cesta u Ladenci ucrtana. Bojan Batelić odgovara da je javna rasvjeta ušla u popis potrebnih zahvata kao i na drugim mjestima gdje ju nema, da je izgradnja kanalizacije u planu sa rješavanjem labinske aglomeracije koju se kandidira prema EU fondovima te da će se zatražiti sanacija prekopa. Faraguna Peršić ukazuje i na problem uzurpiranja javne površine u blizini prekopa, gdje mještani parkiraju automobile na pješčanoj površini, a što izaziva otpor vlasnika obližnje kuće. Lari Zahtila zaključuje da se radi o vlasniku kuće na adresi 26D. Dorijan Brubnjak kaže da je potrebno poslati komunalnog inspektora na teren. Zaključeno je da će se zatražiti od Grada da provjeri gdje je granica katastarskih čestica 254 i 2071 kako ne bi bilo neovlaštene uzurpacije.

Šime Martinović kaže da je od Grada zatražio rješavanje problema propadajuće i derutne kuće na rubu Krvove place, kraj kuća na adresama 44 i 46. Prikazan mu je troškovnik, ali problem nije riješen. Smatra da se problem može riješiti rezanjem troškova na način da se organizira radna akcija. Traži i rješavanje parkirališta te sanacija zida kraj ceste za višestambenu zgradu adrese 61 i 63.

Zumba Vidović ističe da je došlo do raznih oštećenja na dječjem igralištu usred Novih zgrada. Smatra da je potrebno staviti dio nove opreme, nasipati rizle, približiti koš za otpatke i sl.

GRAD LABIN – MJESNI ODBOR VINEŽ – VIJEĆE MJESNOG ODBORA

Anton Beaković žalio se na problem ovaca koje jedan mještatinin drži na ispaši na potezu između Poverice i glavne ceste što uzrokuje neugodne mirise, naročito ljeti. Urgira da se onemogući ispaša ovaca u blizini kuća.

Bosiljko Tadić iznosi problematiku prilaza na djelu Vineža gdje ima obiteljsku kuću. Radi se o prilazu prema adresi 414. Zamolio je da se makar nasipa drobljeni asfalt za početak, te da riješi pravni status prilaza. Podsjeća da je i UPU-om naselja Vinež predviđeno da se na taj prilaz nastavlja prometnica koja se nekoliko desetaka metara dalje ima spajati sa cestom Vinež-Marciljani, u neposrednoj blizini škole. Lari Zahtila smatra da je probijanje tog pravca jedan od potrebnijih zahvata za prometnu komunikaciju na Vinežu (radi o pravcu škola-ex „King“). Bojan Batelić kaže da je potrebno zatražiti od ŽUC-a da se drobljeni asfalt koji ostane nakon asfaltiranja ceste kroz Vinež nasipa na tom prilazu.

Šime Martinović komentirajući opadajuću sigurnost u prometu na Vinežu apelira da se pozove policiju na češće kontrole brzine. U raspravi je predloženo da se uvedu i kamere za kažnjavanje prebrze vožnje.

Konzultacije su završile u 20 sati.

S poštovanjem,

Lari Zahtila
Član VMO-a Vinež